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Lieve vrienden,

Het afgelopen (anderhalf) jaar stond helemaal in het teken van overgang. De grote vraag was ‘wat heeft God voor ons in petto?’ We beginnen hier nu, stap voor stap, wat stukjes van te zien.
 
Hoe gaat het met Project Share in Ghana?
Onlangs heeft de Neesimschool de eerste prijs in een spellingswedstrijd gewonnen. Hierdoor willen veel meer mensen in Gushegu hun kinderen in de school inschrijven – bijna té veel mensen! De plaatselijke kerk probeert op landelijk niveau te zien hoe ze partner van  het project kunnen worden, door mensen te zoeken die in de school of het project kunnen werken. Ook is het team bezig geweest met onderzoeken naar wat mensen drijft (of weerhoudt) om medische hulp te zoeken. We zijn erg dankbaar dat het project doorgaat en Gods liefde in Gushegu blijft delen.
 
Van ‘Share’ naar ‘Equip’
In deze periode van overgang naar Nederland en het zoeken van ons plekje, voelen we God ons roepen om onze ervaring in te zetten om anderen te helpen het evangelie te delen, zowel plaatselijk als wereldwijd. Het Engelse woord equip vat dit mooi samen: trainen, in staat stellen, klaar stomen. Dit hebben we dan ook als de nieuwe naam gekozen voor wat we doen. Hoewel er nog veel niet duidelijk is, zien we een begin.
 
Tyndale
Toen we in 2003-6 in Nederland woonden, heeft Rahman gestudeerd aan Tyndale Theological Seminary in Badhoevedorp (net onder Amsterdam). Tyndale is een Engelstalige school die mensen opleidt tot voorgangers, kerkleiders, zendelingen en gemeentestichters wereldwijd. De studenten komen uit Afrika, oost Europa, Amerika en Azië – en dan een handjevol Nederlanders. Tyndal zoekt al even naar iemand om het vak Zending te geven en Rahman voelt dat God hem mogelijk roept om deze taak op zich te nemen. Dit jaar is bedoeld om uit te vinden of dit definitief de plek voor hem is. Van september tot december gaat hij eens per week lesgeven en daarna in het voorjaar verder. Meer informatie over Tyndale vind je op  www.tyndale-europe.edu
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		Zendingswerkers
Daarnaast is er de mogelijkheid om kandidaten te trainen die zich voorbereiden om het zendingsveld op te gaan. Ook hier kan Rahmans expertise anderen helpen voorbereiden om Gods liefde te delen. Naast deze twee concrete opties, zijn er nog wat ballen in de lucht, zo gezegd. We houden jullie hiervan op de hoogte.
 
[bookmark: _GoBack]Werk en inkomen
Rahman werkt momenteel 3x per week als klusjesman bij een christelijke stichting die mensen in de problemen helpt (verslaving, schulden, etc.). Hoewel hij niet altijd heel goed is in het kluswerk, geniet hij van het contact met de cliënten. We zijn dankbaar voor deze aanvulling op Nellekes inkomen. Vanaf september gaat hij een dag minder werken zodat hij genoeg tijd heeft voor Tyndale.

Nelleke is nu afgestudeerd audicien en heeft net een contractverlenging gekregen voor (gemiddeld) 4 dagen per week. De tweede helft van het jaar werkt ze meer dan in het begin.

Als Rahman uiteindelijk definitief bij Tyndale aan de slag gaat, zal hij moeten stoppen als klusjesman. Tyndale betaalt geen salarissen: iedereen zoekt zijn eigen ondersteuning. Als het definitief wordt bij Tyndale en Rahman daar meer gaat werken, zal Nelleke waarschijnlijk ook iets minder gaan werken om meer voor de kinderen te kunnen zorgen. We willen jullie dus opnieuw uitnodigen om met ons deze reis aan te gaan en partner te worden in Gods koninkrijk.
 
Wonen
We zijn erg dankbaar voor ons huis in Middelburg en zijn voorlopig niet van plan om te verhuizen. Rahman zal om te beginnen met de trein en bus naar Badhoevedorp gaan. We voelen ons thuis in de gemeente in Oost-Souburg en raken hier steeds meer actief. We komen ook nog met enige regelmaat in andere kerk, om over het project in Ghana te vertellen of om te preken. Nodig ons gerust eens uit!
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		De kinderen – de reden dat we in Nederland zijn
De meiden doen het over het algemeen goed. Hawa en Nura voelen zich hier thuis, ook al hebben zij zeker nog momenten dat ze Ghana missen. Salma zit nog een beetje in de knoop en loopt nog bij de psycholoog om het trauma van de afgelopen jaren te verwerken. Alledrie worden ze zo snel groot en we genieten van de tijd die we met hen doorbrengen.
 
We horen graag hoe het met jullie gaat. En ook al wonen we wat uit de richting, jullie zijn altijd welkom om onze gastenkamer uit te proberen. (Echt, we missen het zo om gasten te hebben, dus voel je vrij!)
 
Gods zegen,
Rahman, Nelleke, Hawa, Salma & Nura 
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