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at 7:00 PM at the Garden Tomb
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Shalom broeders en zusters                                     kerstgroet December 2018
Even een hartelijke kerstgroet, vanuit een op dit moment zonnig Jeruzalem.

We hadden jullie graag uitgenodigd voor het zingen van de kerstliederen in de Graftuin. 

Links zien jullie de aankondiging een deel van mijn grafische werk in de Graftuin. We hebben deze uitnodiging verstuurd naar toeristen, plaatselijke mensen Joodse en Arabische, vandaar dat we het zingen van de Kerstliederen in verschillende talen doen. Een fijne avond waar veel mensen samen komen om zich te verheugen over de geboorte van onze Heer en Heiland. 
 
Een soort van afsluiting van een hele drukke periode in de “Tuin”, waarbij we de afgelopen maanden Oktober en November iedere maand zo’n 50 duizend mensen te gast hadden in de Graftuin

We hebben veel om voor te danken deze afgelopen periode.

Dat we bv. zoveel mensen hebben kunnen bereiken, en een aantal  tot geloof gekomen zijn of vernieuwd en bemoedigd door de getuigenissen die we iedere dag weer mogen delen. 

Vanwege het contact met zoveel verschillende culturen bidden we vaker voor de gezondheid van onze medewerkers. Verder vinden er ook vaker geestelijke dingen plaats waarbij we onderscheid nodig hebben hoe te reageren en mensen te bemoedigen.
 
Met ons en de kinderen gaat het goed we hebben daar al verschillende dingen over gedeeld in onze vorige nieuwsbrief.
 
We gaan wat terug naar een deel van onze roeping die in de 90er jaren plaatsvond toen we vanuit onze organisatie de NEM, leiding gaven aan een thuiszorgproject aan Russische immigranten die toen met grote aantallen Israël binnenkwamen.

Een organisatie in Holland ( Nachamu betekent troost ) die deze vaak oudere immigranten om de zoveel maanden steunt heeft ons gevraagd om hierbij behulpzaam te zijn en contact te hebben met een aantal die steun ontvangen vanuit Holland. Oudere mensen die vaak uit een hele moeilijke situatie kwamen uit het toen nog Communistische Rusland en vaker vervolgd werden om hun Jood zijn en hun wens on naar Israël te emigreren. 
 
Even een voorbeeld waarbij we een schuilnaam moeten gebruiken. 

Sara vertelde hun levensverhaal. In het kort kwam het neer op het volgende:

Door speculatief handelen van de K.G.B. moest Avraham naar Kiëv om tegen valse uitspra​ken van de KGB te getuigen. Daarmee verloor hij  zijn baan en werd gearresteerd en veroordeeld, omdat hij zogenaamd de politie ruw had benaderd. In december 1984 kwam een rechtzaak, waarna Sara haar man mocht bezoeken. Hoewel zij al 25 jaar getrouwd waren, was Avraham voor zijn vrouw onherkenbaar geworden. Alleen door het vertrouwde gebaar om over zijn baard te strijken (die hij niet meer had), kon Sara hem herkennen. Hij was door de zwaarste criminelen, die bij hem in de cel zaten, in de ogen gesneden en hij was verschrikkelijk geslagen. In mei 1985 mocht Avraham pas voor behandeling naar een ziekenhuis, nadat Sara vele brieven had geschreven. Maar voor Avraham was het eigenlijk al te laat, er was niet veel meer aan te doen. Hij is nu bijna blind. 

De strijd voor Sara ging door om samen met Avraham naar Israël te kunnen gaan. Zij ging in hongerstaking. Eindelijk kwamen zij in 1987 in Israël aan. Avraham kon echter niet meer werken. Hij heeft zijn gezondheid verspeeld in deze strijd en is praktisch blind. Een van de Joodse mensen die onze steun en gebed nodig hebben.
We willen jullie ook graag om gebed vragen voor de hachelijke veiligheidssituatie, Deze week werden er weer een aantal ersnstige aanslagen gepleegd. Een baby kwam om en bij een andere aanslag twee soldaten en het aantal gevallen waarbij mensen aangevallen worden door het b.v. schieten vanuit auto’s bij bushaltes is zorgwekkend gestegen. We horen niet altijd over de andere aanslagen die voorkomen worden. 
Vaker vindt er geweldig protest plaats bij de grens met Gaza. Ook de noordgrens van Israël is onrustig
Hierbij is ons gebed ook nodig voor al die mensen in Gaza dat ze bevrijd worden uit deze greep van geweld waarbij het vaker gaat om door haat en propaganda gehersenspoelde burgers waaronder vele jongeren. Mag het licht van Gods liefde en Zijn vrede die de wereld ons niet kan geven over Gaza komen. Zijn licht en waarheid ook voor de Israelische regering. Iemand vanuit de die kringen waarvan we de naam niet mogen noemen was bij ons in de Gratuin deze afgelopen week en we hebben hem het verhaal van Jezus’ opstanding mogen delen. We bidden dat het Licht van Messias Jezus ook zijn leven mag verlichten.Met die wens van God’s Licht, Vrede en Aanwezigheid willen we ook jullie gezegende Kerstdagen en een voorspoedig Nieuwjaar wensen.
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